

发改委与陈江和基金会携手推进“一带一路”人才发展

——2019年“一带一路”人才发展项目正式启动

3月15日,国家发改委国际合作中心和北京陈江和公益基金会就共同主办“一带一路”人才发展项目在京签署合作协议,同时正式启动2019年度“一带一路”人才发展项目。国际合作中心副主任刘建兴,金鹰企业管理(中国)有限公司副总裁、北京陈江和公益基金会代表赵勇出席签约仪式,双方有关负责同志参加签约仪式。

“一带一路”人才发展项目由陈江和先生创立的陈江和基金会发起。陈江和基金会积极支持“一带一路”建设,促进“一带一路”建设参与国政府官员、杰出企业家和优秀学者相互交流、考察、学习。为了更好地在中国开展公益项目,2018年,北京陈江和公益基金会正式成立。

国际合作中心和北京陈江和公益基金会共同开展的“一带一路”人才发展项目将采取基础培训与项目推介、线上与线下、长期与短期相结合的培训方式,包括学历教育(硕士班)、高级研修班(短期班)、高端论坛、项目推介会、远程线上培训等多种培训形式,2019年度计划培训100余人。



在签约仪式上,赵勇一行对国际合作中心对该项目的高标准定位、高水平谋划、高效率工作给予高度评价,对项目接下来的开展充满信心,并希望以此为契机,与国际合作中心在更多领域开展深度合作,共同服务“一带一路”建设。

刘建兴在总结讲话中表示,国际合作中心将与北京陈江和公益基金会共同将“一带一路”人才发展项目打造成为国际合作领域的旗舰项目,积极搭建国际合作高质量的桥梁和网络,推动形成“一带一路”建设的强大合力。